K1744_D

E2LAE| HAS T8I, ME MM, 313 LE U 7h2E LETL 9=

AEI S AHOIYA QI ZEH, H0|E oI

L XiIE o|Ofx|

"

for electrics

7,

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

ks

HE &E:

Y EHXME SH o= Qs = /xI7F Hets= [ Lx|sHok
st= ol AASELICH o E

= O|Eo|- 2 OIAL“:I.

YAlztol A &= 2l Eo{of ot &= Elo| BtS S W8l of st=
BRolz= EtU C E= EIU DE AHE

AEf M7 QlE Qe A Z2HK{0IAM ZHS AEHE Ao Z Q14504
H& MElg £ 9

o
o
[>
~ >
um
I
r

it il P
0 >oum
rE m> e
-~

|

N

w

o

(6)]

—
~
o
w
g

2
lJLI->.'-lJLI

rH

i

T, 33t =X et S
£2|= 1.4305.
El 1.4305.

na—r

T
>
o
I
il
e
N
>
0x
A
fol
1=

EM OIF2:
AR HA:

LAt &2l8, 47F A=t #ME|

T
o
o
q]
L
\I
ﬂ
1=
X
>
—
~
o
N

7|= o] E:

wEﬂWH

2 3|2: PNP 44 7|(NO)
S g 6-30VDC

=S MR <100 mA

ﬁ'or‘li |_F7=| 1 mm

AAE F7]: <4000 Hz
E|-§|F t:gﬂ: ol

21 Illi)ll

o4 %%é 2mPVC 70|
2L % .10° C ~ +70°C
490l CE, c-UL-u, EAC

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



SaLAE HAIS T8, A MM, B3 WE Y 7126 LET|
AEI 22 AHOIYA OIHA ST, A|OIE
=3 dY/HIE o[o] x|

o|=:
AEf M7} QlE QlEA BRK{Z S0l 1HE BHE Ro{E £ &
LICH Bt &2 Elo| ¥ote 28 dEjol /icte HWe EFE = A&
Ct.
O} X{-
e b @ _ _
AEf MATE U= IHA E-X = I ot Jsof MEstR| &L
Ct.
EH MY,
Bl A &2 &R 8, 7IRE LHE I8
ElQ B: &2 &% I8, 7JIREH HE /US
ElU C: &3 &% US, 7I2EH LHE QI8
Bl D: &2 RS, 712E LE 8
P =70l &0l
BN = ZrM
BK = A&
BU = &M
=M
© D2
=
I
1 [ - 1
SWi
\ |
- S‘ =
: D3
T~
—| 3
SW2
| G '
02| |
D 504 =
| DT |
Z= 9
FEHS Et 2] 2 A& =2 E D D1 D2D3 L L1L2L3 2EE3 SW1 SW2 Fx30° P A= Bt
S Bt 5=
F1 2. N F29. N
K1744.41051 D AE Z3l 5 MI10x1 25245117 7 15 5 13 17 1,3 2000 5 12
K1744.42061 D AE| Z3t 6 M12x1,5 252,45620 8 17 6 14 19 1,8 2000 6 14
K1744.43081 D AE 43t 8 M16x1,5 33 2,4 74261023 8 19 24 2,3 2000 15 35
K1744.44101 D AEl Zs 10 M20x1,5 33 2,4 8028 1225 10 22 30 2,8 2000 15 34
K1744.44121 D AE| Z3t 12 M20x1,5 332484281425 12 22 30 2,8 2000 15 39
K1744.041051 D AHQlEA AR ZHAs 5 MI0x1 25245117 7 15 5 13 17 1,3 2000 5 12
K1744.042061 D AEQEA AR ZHAst 6 M12x1,5 252,45620 8 17 6 14 19 1,8 2000 6 14
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



°
SciAE B A T8, dEj MM, &= L E HII2E HEI U=
= == =l
AR 22 AEQIYA OIHA ZEF, AOIE A
=T R—l
FEWs H Bz HA=ZE D D1 D2D3 L L1L2L3 AEZE3 SW1 SW2 Fx30° P Al Erd
S Bty S=
F19. N F29.N
K1744.043081 D AEQIE[A ARl Fst 8 M16x1,5 332474261023 8 19 24 23 2000 15 35
K1744.044101 D AEHIQI3A A8 Z3t 10 M20x1,5 332480281225 10 22 30 28 2000 15 34
K1744.044121 D AHIQIEA AR Hst 12 M20x1,5 332484281425 12 22 30 28 2000 15 39
K1744.142061 D AEIQIEA AR HIFES 6 M12x1,5 25245620 8 17 6 14 19 18 2000 6 14
K1744.141051 D AHQlEA AR H[FEE 5 M10x1 25245117 7 15 5 13 17 1,3 2000 5 12
K1744.143081 D AEHIQIBA AR HIHESL 8 M16x1,56 332474261023 8 19 24 23 2000 15 35
K1744.144101 D  AEHIQIHA ARl H|IFES 10 M20x1,5 332480281225 10 22 30 28 2000 15 34
K1744.144121 D  AHIQIBA AR HIFS 12 M20x1,5 332484281425 12 22 30 28 2000 15 39

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



